



Παλλήνη 10-12-2024  
Αρ. Πρ. 109

προς  
όλους τους συναδέλφους

**Θέμα: «Αλλαγή στη διαδικασία παρακράτησης της συνδρομής για τον Σύλλογο μέσω της μισθοδοσίας των Μόνιμων Εκπαιδευτικών.»**

Παρακαλούμε τους Δ/ντές – Δ/ντριες και τους Προισταμένους- Προισταμένες να ενημερώσουν όλους τους συναδέλφους της σχολικής μονάδας τους. Να εκτυπώσουν το συνημμένο πίνακα με τα ονόματα των ΜΟΝΙΜΩΝ συναδέλφων ώστε να μπορούν να υπογράψουν στην αντίστοιχη στήλη οι συνάδελφοι ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ να τους παρακρατηθεί η συνδρομή και να είναι μέλη του Συλλόγου. Τον πίνακα με τις υπογραφές που είναι και αίτηση προς τη ΔΙΠΕ Αν. Αττικής θα τον παραλάβουν από τις σχολικές μονάδες τα μέλη του ΔΣ κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας.

Συναδέλφισσες / συνάδελφοι

σύμφωνα με νέα ενημέρωση από τη Δ/ση Π.Ε. Αν. Αττικής, για την παρακράτηση της συνδρομής του Συλλόγου μέσω της μισθοδοσίας των Μόνιμων εκπαιδευτικών, **χρειάζεται θετική αίτηση (σύμφωνη γνώμη) των εκπαιδευτικών, ώστε η Υπηρεσία να προχωρήσει στην εν λόγω ενέργεια.**

Για τον λόγο αυτό επισυνάπτουμε σχετικό πίνακα σε κάθε σχολική μονάδα με τα ονόματα των ΜΟΝΙΜΩΝ εκπαιδευτικών που υπηρετούν σε αυτή στον οποίο **οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν την παρακράτηση πρέπει να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους και να υπογράψουν.**

Υπενθυμίζουμε ότι :

Η συνδικαλιστική συνδρομή (30 ευρώ από τα οποία τα 22 κατατίθενται στη ΔΟΕ και τα 8 παραμένουν στον Σύλλογο) των μελών του Συλλόγου μας, μόνιμων εκπαιδευτικών που μισθοδοτούνται από τη Δ/ση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής και υπηρετούν σε σχολεία ευθύνης μας **θα παρακρατηθεί από τη μισθοδοσία τους σε 6 μηνιαίες δόσεις των 5 ευρώ αρχής γενομένης από τον μήνα Φεβρουάριο ή Μάρτιο του 2025.**

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να καταβάλλουν εφάπαξ το σχετικό ποσό μπορούν να το καταβάλουν μετρητά στα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου ή κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου στην Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804 με την αιτιολογία συνδικαλιστική συνδρομή 2024-λαμβάνοντας τη σχετική απόδειξη.

Για τις/τους **ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ** συναδέλφους ,ο Σύλλογός μας, κατανοώντας την αγωνία των συναδέλφων, οι οποίοι απολύονται στο τέλος κάθε σχολικής χρονιάς και ζουν στην αβεβαιότητα για το πότε και αν θα επαναπροσληφθούν, αποφάσισε το ύψος της συνδρομής στα 15 €, ποσό δηλαδή που ζητά η ΔΟΕ ούτε ευρώ για τον Σύλλογο.

- Η συνδρομή για τους αναπληρωτές πρέπει να αποδοθεί στα μέλη του ΔΣή να γίνει με ηλεκτρονική κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου στην Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804 με την αιτιολογία συνδικαλιστική συνδρομή 2024-25 και θα λάβουν απόδειξη
- Η συνδρομή για τους εκπαιδευτικούς του Μειωμένου ωραρίου και τους ωρομίσθιους κρίναμε ότι πρέπει να είναι το συμβολικό ποσό των 5 €.
- Για τους συναδέλφους που είναι αποσπασμένοι στο Σύλλογό μας από άλλα ΠΥΣΠΕ, για τους συναδέλφους από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, οι οποίοι είναι αποσπασμένοι ή βρίσκονται με μερική ή με ολική διάθεση στην Πρωτοβάθμια, καθώς και για τους συναδέλφους μειωμένου ωραρίου, η συνδρομή τους θα αποδίδεται σε κάποιο μέλος του Δ.Σ ή θα γίνει με ηλεκτρονική κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου στην Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804 με την αιτιολογία συνδικαλιστική συνδρομή 2024-25 και θα λάβουν απόδειξη.

